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ATA DA DUCENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LITERATURA REALIZADA NO DIA 

TREZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Ao décimo terceiro dia do mês 

de fevereiro de dois mil e dezenove, às quatorze horas e quinze minutos, na sala 35 do 

TEL, iniciou-se a 277ª, ducentésima septuagésima sétima reunião do Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Literatura. Estavam presentes os professores: Danglei de 

Castro Pereira, Ana Claudia da Silva, André Luís Gomes, Augusto Rodrigues da Silva 

Júnior, Elga Ivone Pérez Laborde, Henryk Siewierski, João Vianney Cavalcanti Nuto, 

Pedro Mandagará Ribeiro e Ana Helena Rossi. Estavam em Licença os professores: 

Erivelto da Rocha Carvalho, Fabrícia Walace Rodrigues Eyben, Piero Luís Zanetti Eyben, 

Sandra Lúcia Rodrigues Rocha, Wiliam Biserra e Wilton Barroso Filho. Ausentes 

justificados: Alexandre Simões Pilati, Claudio Roberto Vieira Braga, José Luiz Martinez 

Amaro, Edvaldo Aparecido Bergamo, Júnia Regina de Faria Barreto, Maria da Glória 

Magalhães dos Reis, Robson Coelho Tinoco, Rogério da Silva Lima, Sylvia Helena 

Cyntrão e Virgínia Maria Vasconcelos Leal. Estavam Ausentes os professores: Adriana 

de Fátima Barbosa Araújo, Anderson Luís Nunes da Mata, Ana Laura dos Reis Correa, 

Anna Heron More, Maria Isabel Edom Pires. Paulo César Thomaz, Cíntia Carla Moreira 

Schwantes, Elizabeth de Andrade Lima Hazin, Germana Henriques Pereira de Sousa, 

Hermenegildo José de Menezes Bastos, Patrícia Trindade Nakagome, Regina Dalcastagnè, 

Ricardo Araújo, , Sara Amélia Almarza e Sidney Barbosa. O Coordenador do POSLIT, 

Prof. Danglei de Castro Pereira deu início à reunião com os informes em pauta: 

“Plataforma Sucupira/2018-2019”. Ratificou a data para envio dos dados e formulários 

pelos professores. “Abertura do semestre letivo 1º/2019”. Informou as datas de 

matrícula constantes no calendário acadêmico. “Processo de Avaliação de alunos 

especiais 1º/2019”. Informa que os professores que irão ofertar matérias devem entrar na 

plataforma para deferirem ou não os pedidos até 15/03/2019. Caso os professores não 

avaliem as candidaturas será entendido que aprovam os candidatos e os mesmos serão 

homologados no sistema. “Eleição de nova coordenação para assumir em junho de 

2019”. Reafirma que não tem intenção de pedir recondução ao cargo e pede que as linhas 

de pesquisa indiquem o representante para eleição da nova Coordenação. O Coordenador 

solicitou, então, que o item de informe sobre o Edital Interno do DPG/ CAPES PRINT 

possa figurar entre os pontos de pauta. Solicitação deferida pelo Colegiado. Em seguida, 

perguntou se havia informes dos membros. O representante discente Eduardo Dias da 

Silva informa que a revista ‘Água Viva’ será quadrimestral a partir de 2019 e terá 

publicações nos meses de abril, agosto e dezembro. Sem mais informes, passou-se então 

ao primeiro item de pauta. 1) Aprovação de ATA reunião 276ª reunião do Colegiado. A 

ata foi apresentada ao Colegiado e, posta em votação, foi aprovada sem alterações. Em 

seguida, o segundo item da pauta foi apresentado. 2) Estágio DINTER 2019: bolsas 
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alunos UFAM. Ratificou as informações dadas na reunião 276ª do Colegiado e reafirmou 

que medidas estão sendo pensadas para que seja viabilizado o estágio na UnB para os 

alunos da UFAM. O procedimento padrão será a apresentação por parte do orientador de 

plano de trabalho discente durante o estágio na UnB e que o orientador deverá assinar e se 

responsabilizar pelo cumprimento do Plano de estágio do discente que orienta no 

DINETR. Pediu ainda que, na medida do possível, os orientadores solicitem aos alunos 

efetuar matrículas em pelo menos uma disciplina nos dois semestres letivos e indicou as 

disciplinas concentradas ou a disciplina “Elaboração de trabalho final.” Na sequência, 

passou-se ao item três da pauta: 3) Aprovação de resultado final Edital DPG 05/2018 e 

aprovação de afastamento dos contemplados. O Prof. João Vianney Cavalcanti Nuto, 

membro da Comissão, apresentou os procedimentos da comissão e, posteriormente, leu a 

Ata de resultado final com os números do Resultado Parcial das candidaturas que foram: 

primeiro lugar com candidatura única para bolsa de 6 meses, alcançando 48 pontos, a 

Prof.ª Fabrícia Walace Rodrigues. Primeiro lugar para bolsa de 12 meses, alcançando 100 

pontos, o Prof. Danglei de Castro Pereira e segundo lugar para a mesma bolsa de 12 

meses, alcançando 66,5 pontos, o Prof. André Luís Gomes. Submetido ao Colegiado, os 

números foram aprovados e, em sequência foram aprovados os afastamentos dos 

candidatos. Foi exposto que a candidata Prof.ª Fabrícia Walace Rodrigues já se encontra 

afastada com sua aprovação conforme documentação apresentada para a candidatura. 

Passou-se então ao quarto item de pauta. 4) Aprovação de pedidos de banca de defesa, 

de qualificação e de prorrogações de defesas, conforme processos SEI. Foram 

aprovadas (para 6 meses), em bloco, as seguintes prorrogações (por nome de discentes): 

Andréia da Silva Pereira; Dennys da Silva; Felipe Magalhães de Miranda e Isadora Maria 

Santos Dias. Foram aprovadas, em bloco, as seguintes bancas (por nome de discentes): 

Yara Fortuna; Janderson Silva Santos; Cleiry Carvalho; Diego Faria Fernandes; Maria 

Braga Barbosa Ramos; Yuri Moura e Luísa Leite Santos de Freitas. Foi aprovada, a Banca 

de Qualificação da discente Katrícia Costa Silva Soares de Souza Aguiar. Como inclusão 

de pauta, foi discutido o item 5) Informe Reunião DPG – Edital Interno CAPES 

PrINT. O Coordenador do POSLIT, Prof. Danglei de Castro Pereira informou sobre a 

reunião ocorrida neste mesmo dia treze de fevereiro de 2019 no Decanato de Pós-

Graduação – DPG. Informou que os Programas que aderiram ao CAPES PRINT deverão 

elaborar um Plano de Trabalho , tendo como paradigma o edital a ser publicado pelo DPG 

em 18/03/2019 e salientou que o Plano de trabalho deve conter o planejamento do 

Programa para as ações previstas no CAPES/PRINT como, por exemplo, a indicação de 

quantitativo de bolsas  e suas modalidades de financiamento disponíveis no Edital 

CAPES/PRINT. Até o dia 20 (vinte) de março de 2019 a comissão interna do programa 

deverá apresentar esse Plano de Trabalho ao colegiado para ajustes. Dessa maneira, foi, na 

sequência, constituída a Comissão para elaboração do Plano de Trabalho do Póslit com os 

seguintes nomes: Prof. Danglei de Castro Pereira (presidente); Prof. Anderson Luís Nunes 
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da Mata (membro); Prof. Edvaldo Aparecido Bergamo (membro) e Prof. Erivelto da 

Rocha Carvalho (membro). Não havendo mais nenhum item a discutir, o coordenador 

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às quinze horas e vinte e dois 

minutos. Esta ATA foi lavrada por mim, Claudine I. A. de Andrade A. e Silva e será 

subscrita pelo coordenador do Programa de Pós-Graduação em Literatura, Professor 

Danglei de Castro Pereira e homologada pelo colegiado do Programa em sua 278ª reunião. 

 

 


